Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 20

10_18 5 [478] addieren - Merkzahl, funfstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
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+17/9|5/8|7 +16(1/1/4|9 +|6(7|5/4|2 +/3[3|5/0|1
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9/13|1|5]|7 3/3/4|9 8314|419 6/0/5|5|6
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+11/5/9/6|6 + 1/3/0|8 5(2]9]|2 8/6|1|7]|7
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht Gber 20
10_18 5 [478] addieren - Merkzahl, funfstellig, bis 20
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

3/8|7|5|1 6(8|4|/5|7 8/4/1/8|6 4/6/5/5|5
+719/5(8|7 +/6/1/1(4|9 +16|7]5|4|2 +13/3|5|0|1
+13/0/4/3|9 +/5/0]9|7|1 +11{9]/0|7|5 +|5|6|7|2|5
+ |1 [1[1]f1 Merkzahl + | 1[1]1]1 Merkzahl +|12[(0]2|1 Merkzahl +|1[(1]0]|1
14877H 18057# 17080E 13678H
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+8|1|7|7|5 +13|2(3|2|2 + 417/1|6 +14/5/0(7|1
+/1/5/9|/6|6 + 1/3/0|8 + 5(2|9|2 +18|6|1|7|7
+ |1 (1]1][1 Merkzahl +|0[0]|0]|1 Merkzahl + |1 (1]1][1 Merkzahl +|1[0]2]|1
190895 36975 9345# 1918OH
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